Tect Ne 15. IIpeoGpazoBanue 0yKBeHHBbIX BbIpa)keHHit

BapuanT 1

Yacts A

Packpoiite cko6ku  — (¢ + 6).

H

2

Dec-6 2)6-c 3)-c-6
Vnpocrute Boipakenue: — 15 — (2 - b) .

N-17-b 2)-13+5 H-13-b
Ynpocrure 2a * (— 5b) .

1) 10ab

2) —10ab
3)-3ab
47 (a-b)

YeMmy paBeH ko3¢ ¢uuueHT npu d B BeIpaxkeHuu 3a + d— 8 ?

1
2)-1

3)0

4) npu d Het ko3P dHunHeHTa

Hatinute xoaduunent npoussenenus 7,1 - (— 3b)
1)21,3 2)4,1 3)-213
Pacxkpoiite ckobxu (3m—n—-4) - (- 2).

1)—6m—-2n-8
2)6m+2n+8
3)3m—-n+8
4)—6m+2n+8

Ipusenute nofobHkIe cnaraemole — 3x + Sy — 7x — y.

1)—4x + 4y
2)—4x + 6y
3)—10x + 6y
4)-10x + 4y

PaseHcTBO 9xy — * = — S5xy OyZneT BepHbIM NpH:

1) * =4xy

2) ¥ =—A4xy
3)*=14xy
4)* =—14xy

4)c+6

4H-17+5b

4)-10,1



Packpoiite cko6kH 1 mpuBenuTe nogaobHbIe cinaraemele 5 * (b—4) -4 - (b-5)

1) b—40
2)b
3) 9
4) 95 - 40

Yacrs B

Packpoiite cko6KkH U MpUBeUTE MOAOOHbBIE ClIaTraeMble:

5

- {-S
2x+—=y|—|x—=y
5
OtBer

OrtBeT nepeHecHTe B 611aHK TECTHPOBAHHS.

Beruuciure k03¢ GHLUHEHT IPOU3BEICHHUSA
(=5b) - (=5b)* (-a)*(-a)" (-a) " (0,2¢) - (0,2¢) * 5 .
Otser

OtBet IIEPEHECHTE B 6nank TECTHPOBAHHA.

Haiinure 3Ha4€HHE BBIPAXKEHHS
—3b-3c+3bc+2b+4c—-3bcnpub=2,6,c=3,7.
Otser

Otser TMIEPEHCCHUTC B 6aHK TCCTHPOBAHHA.
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Tect Ne 15. IIpeoGpazoBanue GyKBeHHBIX BbIpaXKeHH il
Bapuanr 2
Yacts A
Packpoiite ckobku — (x —y) .

Dx-y 2)—x+y 3)-x-y YHx+y

VYnpoctute Boipaxenue — 20— (7 —-c).

)-27-c¢ 2)-27+c 3)-13-c¢ 4)-13+c¢c

VYnpocture —8x * 3y .
1) —5xy 2) 11{x ~y) 3) — 24xy 4) 24xy
YeMy paBeH k03¢ HULHEHT NIPH @ B BEIpaXXeHUU a+b+2c—47?

N1

2)0

3)-1

4) nipu a Het ko3dduLeHTa

Harinute xoad puumeHT npousseneuus —1,2a * 4b.
1)4,8 2)-52 3)2,8 4)-428
Packpotite ckobxu — 6(3 — 2x + ).

1)-18-2x+y

2) 18+ 12x -6y

3)-18 +12x - 6y

4)18-2x+y

IIpusenute nogobHsie ciaraemele 3a — 12b — 8a - b.
1)—5a-13b

2)—-5a-11b

3)1la—13b

4)1la—-11b

PasenctBo 1lab + * =—ab Gyner BepHBIM MpH:

1) * = —10ab
2) * = 10ab
3)* =—12ab

4)* = 12ab


file:///2x-6y
file:////a-/3h

Packpoiite cko6ku U npuBeauTe nogobHble cnaraemsie 3(x — 1) —2(3 — 7x) .

1) 11x-3
2)17x -9
3)-11x+3
4)-17x +9

Yacrs B

Packpoiite ckoOKH U IpUBENHTE NOAOOHbBIE ClIaraeMsle:

sl

OtBer

Brruncnure k03¢ GUUHEHT NPON3BEICHHUA

S

OrBeT

Otser nepeHecure B GJIAHK TECTHPOBAHHAL.

Haiinute 3HayeHHe BbIpa)KEHUsA
-8y +4y—~4x—-3y+2x+8xynpux=44,y=10,3.
Otser

OTBeT nepeHecuTe B 61aHK TECTHPOBAHHS.



